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Horizon Hunters™ 

Horizon Hunters je video slot aparat s 5 bubnjeva, 3 reda i 10 fiksnih isplatnih linija. Cilj 

igre je poredati što je moguće više identičnih simbola uzduž isplatne linije. Dobitne 

kombinacije počinju na prvom bubnju na lijevoj strani i protežu se uzduž aktivne isplatne 

linije do zadnjeg bubnja na desnoj strani. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija 

po liniji. Dobici iz različitih isplatnih linija se pribrajaju. 

 

Scatter 

SCATTER u ovoj igri je simbol SKULL i može se pojaviti samo na tri srednja bubnja. 

Samo jedan SCATTER može se pojaviti na svakom bubnju. 

 

Wild 

Simboli WILD mogu se pojaviti na najviše 4 bubnja i biti zamjena za sve simbole osim za 

simbol SCATTER. Za svaki WILD u dobitnom isplatnom redu, dobitak se udvostručuje. 

WILD zamjenjuje sve simbole osim za simbol SCATTER i umnožava dobitak samo ako 

je dio dobitne kombinacije. 

 

Free Games 

Spuštanje 3 simbola SCATTER aktivirat će 10 FREE GAMES. FREE GAMES ponovno 

se aktiviraju ako se 3 simbola SCATTER pojave na bubnju tijekom FREE GAMES. Ako 

se FREE GAMES ponovno aktiviraju, igrač otključava 10 dodatnih FREE GAMES, koje 

se dodaju trenutnom broju FREE GAMES. Runde u FREE GAMES igraju se na aktivirane 

oklade i linije, na zamjenskom nizu bubnjeva. 
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Sticky Free Games 

Spuštanje dobitne kombinacije tijekom FREE GAMES aktivirat će RESPIN. Dobitni 

simboli će se zalijepiti za svoje položaje na bubnjevima tijekom trajanja funkcije RESPIN. 

Ako se tijekom funkcije RESPIN spusti još jedan dobitak, dobitni simboli će se zalijepiti 

za bubnjeve zajedno s onima koji su se spustili prije toga. Svaki od zalijepljenih simbola 

će se prenijeti u sljedeći RESPIN, slažući se na bubnjeve sve dok se više ne osvoji 

nijedan RESPIN. Značajka RESPIN će završiti kada se više ne postigne nijedna dodatna 

dobitna kombinacija . Isplatit će se samo dobitak koji se odnosi na posljednji RESPIN. 

 

Buy Feature 

Ova igra vam nudi mogućnost da kupite FREE GAMES umjesto da čekate da se 

aktiviraju. Za osnovnu okladu od 70× igrač može kupiti 10 FREE GAMES. Svaka kupnja 

odmah aktivira FREE GAMES. Ekranu FREE GAMES BUY FEATURE možete pristupiti 

pritiskom na gumb “kupi” u donjem desnom kutu. FREE GAMES BUY FEATURE može 

se aktivirati samo u osnovnoj igri. 


